
Referat fra generalforsamlingen 

i Grundejerforeningen Skovledet den 24. juni 2009 
 

Tilstede var: Morten nr. 5, Ena og Henrik nr. 6, Torben nr. 7, Nicolaj nr. 8, Birgit nr. 

11, Ingelise nr. 13, Anders og Lotte nr. 14, Jens nr. 16, Jonas nr. 17 (ny), Ole nr. 20, 

Niels nr. 22, Rikke og Peter nr. 26 (ny), Christina nr. 28 (ny) og Arne nr. 30 (formand). 

I alt 16 voksne + 1 barn fra 14 beboelser. 
 
Dags- 
orden 

 
Tekst 

 
Action 
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Valg af dirigent: 
Henrik nr. 6 blev enstemmigt valgt til dirigent 
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Formanden aflægger beretning (Arne nr. 30): 
2008/2009 har været et roligt år. Siden sidste generalforsamling er 
der afholdt Sommerfest i AUG og Fastelavn i FEB. 
 
Vejsyn: Årets vejsyn var i april. Bumpet vil blive ”fladet” ud 
(hvilket nu er på plads). De 2 nærmeste P-pladser på Kongevejen 
vil sikkert blive sløjfet a.h.t. sikkerheden. 
 
Stien 4-12: Arne påtog sig igen en afklaring af ejerforholdet og 
dermed vedligeholdelsesansvaret. Arne kontakter kommunen. 
 
Skilte: Arne er ved at forhandle sig frem til opsætning af nye skilte 
ved indkørslen (til erstatning af de 2 overmalede). Se mere pkt. 4. 
 
Hegn langs nr. 17 og 30: Hegnet forbliver. Dog overvejes det at 
fjerne det sidste stykke op mod skoven (i stedet for at rette det op). 
Hegnet ejes af nabo. 
 
Kloak: Der er ikke foretaget noget vedr. kloak i det forgangne år 
(TV-inspektion eller spuling). Det er nu 3 år siden sidste spuling 
blev gennemført. Se mere nedenfor. 
 
Brandskolen: Intet nyt om, hvad der bliver af den – og hvornår. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Formanden kont. 
kommunen… 
 
Formanden kont. 
kommunen 
 
Formanden kont. 
Naboens vicevært 
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Kassereren fremlægger regnskab: 
Kassereren (Jens nr. 16) fremlagde et nyrevideret regnskab med 
sammenligningstal til sidste års realiserede tal (ikke budget). 
Regnskabet er vedlagt. 
En enkelt beboer mangler at betale kontingent. Jens rykker vedk. 
Posten ”sommerfest” vil blive overført til næste år. 
 
Regnskabet blev godkendt 
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Forslag vedr. aktiviteter for det kommende år: 
 
Vejfest: Lørdag den 15 AUG 2009. Nikolaj og Ole er festudvalg. 
 
Fastelavn: Søndag den 21 FEB 2010 som altid hos Else og Anders. 
 
100 meter hæk: Gennemføres torsdag den 6 AUG kl. 19. Alle er 
velkommen med en hæksaks, skuffejern eller tilsvarende. 
NB! Hegn nedtages muligvis samme dag…? 
 
Parkering: Det blev foreslået og aftalt, at P-båse og boldbane 
genoptegnes af Anders og Ole. Om parkering i øvrigt, gælder 
fortsat vores ét-bils politik på selve vejen (bil nr. 2 – og gæster - 
skal ud på den anden side af bumpet/Kongevejen. Der må kun 
parkeres i den ene side mellem bumpet og Kongevejen. 
 
Ny tlf. liste: Nye beboere er på vej ind i Skovledet og derfor laver 
vi en ny tlf. liste (vedlagt). Den skal revideres/udfyldes af jer selv 
og returneres til Torben i nr. 7, hvorefter en opdateret liste omdeles. 
 
Spuling og TV: Det blev af formanden foreslået, at vi i år får lavet 
begge dele, i nævnte rækkefølge. Om kloakker gælder det i øvrigt, 
at vi hæfter pr. husrække. 
 
Skilte: Skilte mangler fortsat at blive sat op. Derfor sørger Henrik 
for et nyt skilt med ”Skovledet 4-12” og Arne for opsætning af 
”Parkering frabedes på vendepladsen”. (Om)placeringen af selve 
vejskiltet ”Skovledet” ved Kongevejen blev drøftet, men vist nok 
uden konklusion(?). Henrik kunne berette, at skilte har været flyttet 
før. Måske er det også meget godt at bo lidt i det skjulte? 
 
Fælleseje: Det blev foreslået, at vi laver en liste over, hvad vi har 
af fælles værktøjer og redskaber m.v. og hvor det er placeret. 
Derfor: Hvis du ligger inde med et af foreningens ”aktiver”, så 
skriv det på vedlagte liste og returnér den til nr. 7, der herefter 
omdeler samlet liste. 
 
Hjemmeside: Idéen blev vurderet og fundet OK. Arne får ansvaret 
for 1. version. Vi glæder os alle til at se de mange kreative 
muligheder… 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Nikolaj + Ole 
 
Anders + Else 
 
Alle + Arne (hegn) 
 
 
 
Anders + Ole 
 
 
 
 
 
Torben 
 
 
 
Arne 
 
 
 
Henrik + Arne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Arne 



 
5 

 
Vedtagelse af budget: 
Budgettet blev fremlagt af Jens. Følgende poster blev påført: 
 

• Skilte:               op til kr. 1.500 (sidste år kr.   3.000) 
• TV-inspektion: op til kr. 8.000 (sidste år kr. 12.000) 
• Ny beplantning af plantekasser: Blev ikke drøftet i år (sidste 

år afsatte vi kr. 3.000) 
 
Budgettet blev herefter vedtaget 
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Valg af bestyrelse: 
 
Formand:                    Arne nr. 30   (fortsætter) 
Kasserer:                     Jens nr. 16    (fortsætter) 
Bestyrelsessuppleant: Ole nr. 20     (fortsætter) 
Revisor:                      Peter nr. 26   (ny) 
Sekretær:                    Torben nr. 7  (ny) 
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Eventuelt: 
 

• Generelt gælder det, at der skal være “ro i lejren” efter kl. 
21.00. Ved fester m.v. bør naboer adviseres i god tid. 

 
• Hvis man observerer rotter (ikke mus) skal formanden 

adviseres om sted og tidspunkt, så vi har et godt overblik 
over situationen. Enkelte beboere plaffer dem ned, men pas 
her på den nye våbenlov og naboerne i almindelighed… 

 

 

  
Stor tak til Arne og Pia for værtskabet og til alle fremmødte for en 
hyggelig aften, der sluttede ca. kl. 20.30… 
 

 

  
 
Referent: Torben (nr. 7) 
 
 


